Сотрудниками СК России в регионах в ходе личных приемов оказывается помощь беженцам из народных республик Донбасса



Следственный комитет России и все компетентные ведомства тщательно отслеживают ситуацию относительно нужд и проблем вынужденных переселенцев из народных республик Донбасса и других регионов Украины. Многие вопросы оперативно решаются в ходе проводимых сотрудниками СК России личных приемов. Так, руководителем следственного управления СК России по Самарской области Маратом Файзурахмановичем Галихановым был проведен выездной личный прием граждан, в ходе которого, в частности, одна из заявительниц сообщила, что прибыла на территорию Российской Федерации с двумя малолетними детьми, однако в районе проведения спецоперации у нее осталась несовершеннолетняя дочь. По распоряжению руководителя следственного управления подчиненными сотрудниками в максимально короткие сроки было оказано содействие в восстановлении связи с девушкой. Кроме того, женщина попросила помощи в оформлении предоставления временного убежища



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

на территории Самарской области. Выслушав перечень вопросов, с которыми обратилась заявительница, Марат Файзурахманович пояснил, что сотрудники следственного управления в кратчайшие сроки свяжутся с компетентными органами для оказания содействия в их решении.

Руководитель ГСУ СК России по Московской области Александр Юрьевич Стариков совместно с другими должностными лицами провел личный прием вынужденных переселенцев, находящихся в пункте временного размещения на территории городского округ Клин по вопросам порядка получения гражданства Российской Федерации и оформления необходимых документов для дальнейшего проживания на территории, трудоустройства, получения медицинского и социального обслуживания. Беженцы получили подробные ответы на все имеющиеся вопросы и единодушно отметили, что для них созданы все условия для комфортного проживания.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области Бэликто Балдоржиевич Базаров провел личный прием 63-летней жительницы г. Лисичанска, прибывшей в Сахалинскую область. Женщина является инвалидом 1-й группы. Руководитель следственного управления пообщался с женщиной, разъяснил порядок оформления документов, в том числе для получения социальных выплат, оказания медицинской помощи, соблюдения ее прав, законных интересов. следственным управлением будут приняты меры, направленные на оказание женщине всей необходимой помощи в получении социальных гарантий. В связи с тем, что женщина вынуждена находиться постоянно в инвалидном кресле, сотрудники следственного управления оказали ей помощь в приобретении необходимых изделий медицинского назначения. Кроме того, по ранее полученным заявлениям об оказании содействия в предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации принято положительное решение, и обратившимся вручены соответствующие свидетельства. Документы еще одной заявительницы уже рассмотрены, свидетельство находится в процессе изготовления и будет вручено ей в ближайшее время.

В Архангельской области пожилой жительнице города Мариуполя, болеющей хроническим заболеванием, сотрудники СУ СК России приобрели необходимые лекарства, а для жительницы Харьковской области, у которой 19-летней дочери требовалась медицинская консультация и оперативное вмешательство в связи с заболеванием, оперативно организовано содействие в этом.

Пункт временного размещения беженцев в городе Железноводске посетил и.о. руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Павел Сергеевич Выменец. Офицеры по традиции привезли продукты и фрукты для жителей признанных республик, обеспечили бытовыми принадлежностями, детям передали гостинцы. И.о. руководителя управления заверил присутствующих, что сотрудники следственного управления будут оказывать максимально



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

возможное содействие в разрешении всех проблем.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Олег Алексеевич Коробов провел личный прием граждан из города Мариуполя. Одной из семей оказано содействие в организации отдыха девочки-школьницы в летнем лагере. Еще одна семья - пенсионеров выразила благодарность за помощь, оказанную следователями в приобретении средств связи.

Личные приемы провели и сотрудники следственных управлений в Красноярском, Камчатском, Ставропольском, Алтайском и Приморском краях, Саратовской, Воронежской, Костромской, Нижегородской, Пензенской областях, ХМАО-Югре и других регионах.

Кроме того, для решения возникающих у прибывших граждан вопросов в ряде региональных управлений СК России уже созданы круглосуточные горячие телефонные линии «Для беженцев из Донецкой, Луганской народных республик и Украины». Работает и телефонная линия центрального аппарата, созданная по поручению Председателя СК России.

Сотрудники ведомства продолжат и в дальнейшем поддерживать людей, попавших в сложную жизненную ситуацию, участвовать в оказании помощи и содействовать в решении социально значимых вопросов.

Изображения





19 Июня 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1698386